

# 校長率團訪問北美西岸校友

## 溫哥華 (9月10日)

剛於8月中旬到訪北美東岸的沈祖堯校長，與許敬文副校長、校友事務處楊如虹處長等，繼續以旋風式行程，於9月10日至12日探訪在加拿大溫哥華、美國三藩市及洛杉磯的校友。今趟北美西岸拜訪之旅，沈校長和許副校長在晚宴上分別向眾人暢談2013年大學50周年的慶祝活動及大學近期的發展和計劃，包括即將成立深圳分校的消息。沈校長大力呼籲校友於2013年踴躍回港參與金禧校慶活動。三地共7個校友會均熱情接待，參加校友總人數超過220人，萬眾一心。



卑詩省校友會、崇基溫哥華校友會及溫哥華新亞書院校友會在烈治文聯合舉行歡迎晚宴招待。晚宴中，沈校長、許副校長及楊處長更頒贈紀念品給幾位校友會會長，以表揚各人盡心盡力處理會務及發展校友會事宜。

當晚出席校友逾60人，場面熱鬧。各校友對於代表團百忙中抽空探訪深表感激。在晚宴上，沈校長以他慣常的親切和善態度與校友合影留念。



## 三藩市 (9月11日)



代表團結束拜訪溫哥華後，於9月11日下午抵三藩市，在機場即受到海外校友會(北加州)的熱烈歡迎。

中大海外校友會(北加州)及北加州新亞書院校友會在密爾勃雷市設宴款待。約100名灣區校友出席，其中包括50年代及剛畢業的校友，以及退休教授。香港駐三藩市經貿處處長亦特地赴宴表示歡迎，氣氛熱鬧。



## 洛杉磯 (9月12日)



南加州校友會及南加州崇基校友會於9月12日接待前來洛杉磯訪問的代表團，於蒙特利公園市設宴招待。正值中秋佳節，大家一同慶團圓，以及分享中大未來的發展願景。當晚有70多名校友出席，目前於南加州參與交換生計劃的中大學生亦有參加。



校友會為扶助內地貧困農村發展基礎教育，早前出版的《中大人北加州》文集為「小扁擔學行動」籌得2,700美元，周國忠會長於晚宴上將支票遞交沈校長。



校友會榮譽董事張訓聰校友將獎學金捐款支票呈交沈校長，以轉交聯合書院。



校友會皆各盡所能，務求令此聚會舉辦得溫馨愉快，為代表團連日來探訪各地的奔波，減輕不少疲累。